

## НОВОСТЬ

17.03.2017

### ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В КОНВЕНТЕ «МОЛОДЕЖЬ — БУДУЩЕМУ РЕСПУБЛИКИ КОМИ»

Эксперты ЛУКОЙЛ-Инжиниринг приняли участие в VII Региональном молодежном инновационном конвенте «Молодежь — будущему Республики Коми», который прошел 16 марта 2017 года в г. Ухте при поддержке Министерства образования Республики Коми на базе Ухтинского государственного технического университета. В этом году на конвенте было представлено более 80 проектов, впервые он прошел в рамках Ухтинского инновационного форума «Инновации – потенциал экономики будущего».

Начальник Управления по работе с персоналом ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Виктор Кормильцев встретился с ректором УГТУ Николаем Цхадая, проректором по внешним связям Георгием Коршуновым, а также в Олегом Морозюком и Сергеем Дуркиным, доцентами кафедры разработки и эксплуатации нефтяных и газовых месторождений и подземной гидромеханики. В ходе встречи состоялось обсуждение перспектив дальнейшего научно-технического сотрудничества с УГТУ, с которым у ЛУКОЙЛ-Инжиниринг с 2010 года действует договор о сотрудничестве.

Гостями конвента также стали руководитель администрации МОГО «Ухта» Магомед Османов, заместитель министра образования науки и молодежной политики Коми Вероника Лесикова, заместитель председателя правительства Коми – министр промышленности, природных ресурсов, энергетики и транспорта Коми Николай Герасимов.

Главная задача мероприятия это выявление и поддержка перспективных молодежных инновационных проектов и содействие их продвижению. Конвент стал местом встречи уже состоявшихся и начинающих специалистов, площадкой для обмена опытом и заключения контрактов, предоставил молодым исследователям Республики Коми уникальную возможность для демонстрации инновационных проектов и разработок.